Programme séjour  multi neige à Vallorcine  collège MERMOZ Du Lundi 22/01/2018  au Vendredi 26/01/2018  
Lundi 22/01/18 :      Matin : Arrivée 				Après midi : SORTIE RAQUETTES
Vallorcine est un endroit idéal pour partir en randonnée, pas besoin de transport pour se rendre au départ des balades. Raquettes aux pieds, vous suivrez votre moniteur qui partagera avec vous son amour de la montagne et ses secrets.
Mardi 23/01/2018 : 
Matin : SKI ALPIN encadré par 2 moniteurs brevetés de l’ESF sur différents domaines skiables (stade de neige de la Poya, domaine de la Vormaine,- Domaine des Planards) offrant un accès ski idéal pour les débutants avec différentes installations adaptées : tapis roulant pour les enfants, télécorde et jardin d’enfants, téléskis faciles puis le télésiège pour une initiation au ski en toute sécurité
Après midi : Site de la Mer de Glace : Au départ de Chamonix, le train à crémaillère du Montenvers, permet d'accéder sans difficulté en 20 minutes et en toute sécurité au pied de la Mer de Glace (1913 m), le plus grand glacier français (7km de long, 200 m d'épaisseur). Ce site historique, a marqué le début du tourisme en montagne dès le 19ème siècle et offre un  panorama sur les sommets prestigieux tels que les Drus et les Grandes Jorasses.
Sur place la visite de la grotte de glace est un voyage au cœur du glacier, retaillée chaque année, elle décrit la vie des montagnards du début du XIXè siècle. Taillée à même le glacier, la grotte de glace nous emmène dans les entrailles de la Mer de Glace. Recreusée entièrement tous les ans (du fait de l’avancement du glacier), elle permet d’admirer les sculptures de glace qui retracent la vie des montagnards au XIXème siècle.
LE PAS DANS LE VIDE Epoustouflant ! Une prouesse technologique et d’inoubliables sensations ! Plus de mille mètres de vide sous vos pieds, dans cette boite en verre, vitrées sur 5 de ses faces. Frissons garantis. 
GLACIORIUM  nouvel espace sur les glaciers. Véritable témoin des changements climatiques de notre siècle, le site du Montenvers méritait un espace dédié à la la glaciologie ! La Mer de Glace, sa formation, son histoire, ses évolutions futures, voilà ce que vous pourrez découvrir en visitant ce lieu interactif et pédagogique. 
Mercredi 24/01/2018 : 
Matin et Après midi Ski alpin encadré par 2 moniteurs brevetés de l’ESF sur différents domaines skiables
Jeudi 25/01/2018 :
Matin : ski Alpin encadré par 2 moniteurs brevetés de l’ESF sur différents domaines skiables
Après midi : L’Aiguille du Midi se situe dans le massif du Mont-Blanc. Culminant à 3 842 mètres, elle est la plus haute des aiguilles de Chamonix. Sur le sommet principal, s'élève une tour, portant des antennes de télécommunication, qui représente le point culminant actuel. L'Aiguille est le point d'arrivée d'un téléphérique — le téléphérique de l'Aiguille du Midi. Sa gare supérieure est située à 3 777 mètres d'altitude. L'Aiguille abrite le plus haut centre d'émission hertzien de France. Elle est le point de départ de la descente de la vallée Blanche et de la télécabine Panoramic Mont-Blanc qui traverse le glacier du Géant jusqu'à la pointe Helbronner sur le versant italien à (3 462 mètres), avec sa vue imprenable sur la vallée d'Aoste et tout le Piémont.
Vendredi 26/01/2018
Matin : SKI DE FOND encadré par 2 moniteurs brevetés de l’ESF
10 km de pistes de fond balisées pour skieur débutant et moyen au départ du foyer de ski de fond. Parcours dans un site pittoresque et authentique, dans un domaine vallonné, boisé, le long de la rivière l'Eau Noire Les pistes de ski de fond passent par le village et la forêt.
Après midi : BIATHLON encadré par 2 moniteurs brevetés de l’ESF
Le biathlon est un sport complet qui allie effort et grande concentration.    Puis Départ et retour sur Gien 
